
ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

«08» жовтня 2024 року № 1

Бранський ліцей Мар’янівської селищної ради 
(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу управління у сфері освіти)

Присутні: Мороз Т.М. -  голова комісії 
Сторожук О.В. -  секретар комісії 
Войціцька Ж.А. -  член комісії 
Свентик Л.С. -  член комісії 
Яцейко О.С. -  член комісії
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) присутніх членів комісії, залучених осіб із правом голосу)

Відсутні: немає
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії)
Запрошені: немає
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення))

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1 .Про складання і затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій 
атестації у 2025 році
2. Про строки проведення їх атестації та графік проведення засідань атестаційної комісії;
3. Про визначення строку та адресу електронної пошти для подання педагогічними 
працівниками документів (у разі подання в електронній формі).

СЛУХАЛИ:
1. Голову атестаційної комісії Мороз Т.М., котра ознайомила присутніх зі списком від 
педагогічних працівників Сторожук С.В., вчитель української мови та літератури, Рожновська 
М.С., вчитель української мови та літератури, Левицька А.В., вчитель зарубіжної літератури, 
Мельник В.В, вчитель інформатики.
2. Сторожук О.В., котра ознайомила присутніх зі строками проведення атестації та графіком 
проведення засідань атестаційної комісії.
В ході роботи було визначено строки та адресу електронної пошти для подання педагогічними 
працівниками документів.

ВИРІШИЛИ: затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 
2025 році, а саме: Сторожук Світлана Володимирівна, вчитель української мови та літератури, 
Рожновська Мар’яна Степанівна, вчитель української мови та літератури, Левицька Алла 
Вікторівна, вчитель зарубіжної літератури, Мельник Василь Васильович, вчитель інформатики; 
затвердити строки проведення їх атестації та графік проведення засідань атестаційної комісії; 
визначити строк та адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками 
документів (у разі подання в електронній формі) до 01.01.2025 року

Голова атестаційної комісії 

Секретар атестаційної комісії

Т.МОРОЗ

О.СТОРОЖУК


